



明天,暴雨来了,趁早收衣服哦

星报讯(记者 祝亮)“秋老虎”得意不了多久了,明儿起,一场大范围的降雨将给我们送来清凉。这是记者昨日从省气象部门得到的消息。

来自安徽省气象自动观测站网的数据显示,昨日,我省合肥以南部分地区气温依然保持在35℃以上,省会合肥出现立秋后的首个高温天。据省气象专家预计,今天合肥以南大部分地区仍有35℃以上高温,需注意防暑降温。预计未来一周我省多阵

雨或雷雨,并可能伴有雷电、短时强降水和雷雨大风等强对流天气,其中21日前后我省降水较明显。

具体来说,今天白天沿淮淮北阴天有时多云,淮河以南多云转阴天。淮北有阵雨或雷雨;江淮之间大部分地区 and 江南部分地区有短时雷阵雨。最低气温:淮北和本省山区24~26℃;其他地区26~28℃。最高气温:淮北29~31℃;江淮之间31~33℃;江南33~35℃。

今年第14号热带风暴“天秤”

今天上午在菲律宾以东洋面生成,这个热带系统会对我省产生影响吗?记者昨日从中央气象台了解到,“天秤”当日上午8时其中心位于我国台湾省鹅銮鼻东南方大约620公里的西北太平洋面上,即北纬17.7度,东经124.7度,中心附近最大风力8级(18米/秒),最低气压998百帕。预计,24小时内“天秤”将在原地回旋少动,强度逐渐加强,未来两天对我国近海没有影响,对我省也没有影响。

提醒

一款亨氏婴儿奶粉不合格

星报讯(记者 李婉婷)国内销售。洋奶粉又出事了!记者昨天从质监部门获悉,国家质检总局公布的最新一期进口不合格食品、化妆品黑名单中,亨氏公司澳大利亚有限公司生产的一款亨氏婴儿配方奶粉,因维生素B2超标等问题,在入境时被销毁。此次共有126批次不合格食品、化妆品被拦截在国门外,所幸未在

国内销售。记者了解到,维生素B2摄取过多,可能引起瘙痒、麻痺、流鼻血、灼热感、刺痛等。有业内人士表示,之所以这么多“大牌”洋奶粉在入境时被检出有质量问题,其中很大一部分是“水货”,即是各地小型商贸公司在国外自行采购、进口到国内的产品。

离店概不负责?这可说不通 省消协点评洗染服务行业不平等格式条款

星报讯(记者 李婉婷)在干洗店里,常常能看到墙上张贴着少则十几条多则几十条的“注意事项”,可是消费者往往不会仔细阅读这些条款,一旦出现纠纷,才惊呼“霸王条款”。省消协昨天公布了对四大洗染服务行业不平等格式条款的点评,现在就来看看有没有你曾经栽过跟头的“陷阱”吧!

【条款一】

“衣物应在规定的期限领取,超过一个月的,本店将收取X元/天的衣物保管费,逾期X个月不领取,店方有权处理。”

点评:经营者可与消费者之间约定一个合理的保管期,但经营者无权对消费者送洗的衣物擅自处理。上述条款扩大了经营者的权利,同时免除了因自己违约依法应

当承担的违约责任,免除了消费者请求损害赔偿的权利。

【条款二】

“当您取衣时请仔细检查,如发现有洗涤问题请立即告知店员处理,离店后如发生任何问题本店概不负责。”

点评:经营者有义务提醒和配合消费者查验洗涤衣物,若顾客确因一时疏忽,在取衣服时未发现洗涤质量问题,经营者应本着诚实信用原则,允许顾客在合理的期限内对洗涤衣物因洗涤原因造成的质量问题提出异议。

【条款三】

“本店承接一切送洗衣物,但对洗熨结果,如褪色、缩小,本店不负赔偿责任。”

点评:洗衣店作为专业从事衣

物洗护服务的组织,应当依据衣物的材质及其特定的洗熨要求,给予足够的谨慎和注意义务,以保证提供服务的质量。对于衣物褪色、缩小等不符合服务质量要求的行为,经营者通过店堂告示的形式,试图免除其应当承担的责任时,消费者可以根据《消法》第十条、第十一条规定,要求经营者赔偿。

【条款四】

“对非保值衣物的最高赔偿额不超过N元。非保值衣物的局部责任赔偿不超过N元。”

点评:经营者对自身责任造成顾客送洗衣物严重损坏,无法继续穿着而规定最高赔偿额,对消费者显失公平。经营者与消费者之间应本着公平、诚实信用原则对衣服折旧或通过双方协商折价赔偿。

健康热线教你保护肠道

星报讯(戴睿 记者 李婉婷)腹泻、急性肠胃炎的侵袭常常让人防不胜防,怎样打好消化系统的保卫战?日常的饮食生活中应怎样调理以改善便秘的问题?哪些人易发胃肠道肿瘤、胰腺炎,如何才能尽早发现并接受有效治疗?明天(8月21日)上

午9:30~10:30,本报健康热线:0551-2623752,将邀请安徽医科大学第二附属医院消化内科唐敏主任与读者交流。唐敏,消化内科副主任医师,擅长消化内科疾病诊治,尤其对肝硬化、重症胰腺炎、功能性胃肠病、肠功能衰竭等有丰富经验。

涂太多花露水也会中暑

星报讯(戴睿 记者 李婉婷)记者昨日从安医大二附院了解到,合肥市民梁芳(化名)因为涂了太多花露水而“中暑”晕倒。急诊内科医生周姝介绍说,长此过量使用花露水,表皮排汗困难会导致散热系统功能性紊乱,汗流不出、身体的热量无处排泄,热气淤积在内,胸闷、

恶心、头痛等中暑症状也就随之而来。

周姝提醒,烈日下也不适宜把花露水过量涂抹在皮肤上,其中的酒精成分会加剧日光对皮肤的灼热烧伤。皮炎患者涂抹花露水,不仅不能治疗皮炎,还可导致皮肤出现过敏反应,加重皮炎症状。

看飞机起升降落 任少年问东问西

昨日东航首次举行开放日活动,11名少年探秘航空

通讯员 张跃 记者 王玉

指挥飞机的签派员,让你体验航空飞行运作过程;开飞机的机长给你讲述飞机怎么操作驾驶……昨日来自我省的11个小朋友,揭开了飞机背后的神秘面纱,在东航安徽分公司上了一堂生动鲜活的实践课。

见到飞机,孩子问题可多了

8月初,东航通过星报在全国范围内,征集有7至16岁孩子的家庭,参加“百名儿童看东方,东航暑期开放日”活动。据悉,这是东航首次在全国推出的暑期开放日活动。

昨日,我省11个小朋友和家长,走进了东航安徽分公司,通过现场参观、操作,了解航空飞行和飞机

专业知识等精彩内容。上午9时许,孩子们和家长首站来到了被称为“航空公司大脑”的飞行签派室。

据介绍,签派室是保证飞行安全和正常运行的指挥中心,在这里可以看到各个航班的起降时间、油量的多少、天气状况、飞机流量等各类航空信息,并有专人随时

进行监控。可以说,飞行签派室是整个航空公司的“大脑”。

记者注意到,在工作人员讲解的过程中,有些小朋友还很认真地做笔记,并纷纷提问,“什么叫流控啊?”“飞机要飞多高啊?”“万一要是撞上高楼怎么办啊……”一时间,让签派室的工作人员有些冒汗了。

“我长大后也要开飞机”

从签派室出来,停机坪上的温度已有35℃以上了。但孩子们看到了东航一架空客320飞机从空中落下来后,还是抑制不住激动,冲了上去。

“飞机有方向盘吗?”“飞机怎么会都在黄线上停着啊,他怎么看到的啊?”“如果你肚子疼得很,能不能开飞机啊?”孩子们的问题,让机

长刘方应接不暇。不过刘方现场教了孩子们几个看家本事,那就是,用手势和地面上的人说话。

一边比划手势,一边不停地提问的李小科,突然说了一句“太帅了,我长大后也要开飞机,用手指挥着,就能让地面上的人听指挥。”

停机坪上,孩子们张开双臂,

伴着飞机飞翔,他们大声呼喊:“我知道飞机是怎么飞的了。”

家长代表王培对记者说:“平常带孩子坐飞机,他总有很多问题问我,我根本答不上来,这次活动不仅让孩子能够全面了解航空知识,也让我学到不少知识,今后再坐飞机,我完全可以理解飞机流控现象。”

活动

想当博物馆解说员吗?现在有机会

星报讯(记者 李婉婷)想去省博新馆当讲解员吗?现在有机会啦!记者昨日获悉,省博物院将公开招聘2名讲解员,同时满足30周岁以下、本科以上学历以及具有两年以上讲解工作经历三项条件的市民都可以去报名。

报名时间为8月27日至31日,报名地点在安徽博物院六楼人力资源部(合肥市

怀宁路268号)。应聘人员须提供一寸彩照4张及以下证件、材料的原件及复印件各1份:属全日制2012年应届毕业生,本人有效居民身份证原件、学生证原件和所在学校盖章的毕业生就业推荐表等材料。社会人员须提供本人有效居民身份证原件、学历证书、招聘岗位规定要求的相关证书原件等材料。

政策

22县农村妇女可免费“两癌”检查

星报讯(记者 李婉婷)记者从省卫生厅获悉,今年省卫生厅、财政厅和省妇联将在全省22个县开展农村妇女免费“两癌”检查,完成43万35-64岁农村妇女宫颈癌检查和42万乳腺癌检查。其中,肥西、无为、怀远等15个县为首次实施该政策。

据省卫生厅相关负责人介绍,宫颈癌检查包括妇科检查,宫颈脱落细胞巴氏检查或醋酸染色检查/复方碘染色检查,阴道镜检查,组织病理学检查。乳腺癌检查则包括乳腺临床检查和乳腺彩色B超检查,乳腺钼靶X线检查。